

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказом Генерального директора
ТОВ «НоваПей»
№ 1465 від 09.07.2024
(Додаток до наказу)

**ТАРИФИ ТОВ «НоваПей»
НА ВІДКРИТТЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ПЛАТІЖНИХ РАХУНКІВ
за Продуктом «ПЛАТІЖНИЙ РАХУНОК, ДО ЯКОГО ЕМІТОВАНО ПЛАТІЖНУ
КАРТКУ»
для фізичних осіб
Редакція діє з 15.08.2024**

ОБСЛУГОВУВАННЯ ПАКЕТУ ПОСЛУГ	NovaPay
Тип картки	Mastercard World Debit
Форма картки	– Віртуальна – Пластикові
Валюта	Українська гривня (UAH)
Строк дії картки	5 років
Відкриття та обслуговування рахунку ⁵	Не тарифікується
Випуск та обслуговування віртуальної картки ⁵	
Перевипуск віртуальної картки ⁵	
Випуск/Перевипуск пластикової іменної картки*	200 UAH
Обслуговування пластикової іменної картки	Не тарифікується
ПОПОВНЕННЯ РАХУНКУ	
Поповнення картки NovaPay картою банку/ небанківського надавача платіжних послуг України в мережі ПНФП **	1,5% від суми, але не менше 15 UAH***
Поповнення картки NovaPay готівкою в мережі ПНФП	1,5% від суми, але не менше 15 UAH***
Поповнення платіжного рахунку NovaPay готівкою користувачем в мережі ПНФП за допомогою мобільного застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Зарахування переказів, здійснених онлайн безготівково:	Не тарифікується
- з платіжного рахунку NovaPay ⁵	
- з рахунку, відкритого в банку/ небанківського надавача платіжних послуг України (через СЕП ⁷) ⁵	
- з картки банку/ небанківського надавача платіжних послуг України в мобільному застосунку NovaPay ⁵	
- з картки банку/ небанківського надавача платіжних послуг України, якщо такий переказ ініційовано не в мобільному застосунку NovaPay ⁵	
Поповнення платіжного рахунку користувача NovaPay готівкою в мережі ПНФП третьою особою ⁶	Не тарифікується
ВИДАТКОВІ ОПЕРАЦІЇ	
Оплата картою NovaPay товарів і послуг у торгових точках та в мережі Інтернет ^{1,5}	Не тарифікується
Платежі за платіжними сервісами (поповнення мобільного, комунальні послуги, благодійність, штрафи та внески/податки, оплата за інтернет та ТБ, освітні послуги, кредити та страхування тощо) в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Перекази за реквізитами ІВАН з платіжного рахунку користувача на рахунки, відкриті в банках/іншого небанківського надавача платіжних послуг, за допомогою СЕП ⁷ в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується

Тарифи ТОВ «НоваПей» за платіжною послугою «Платіжний рахунок, до якого емітовано платіжну картку»	
Редакція 3	Діє з «12» серпня 2024 р.

Перекази з платіжного рахунку на платіжні рахунки NovaPay, в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Переказ з картки NovaPay на картки банків/іншого небанківського надавача платіжних послуг України в мобільному застосунку NovaPay	0% до 50 тис. грн в міс., далі 0,5% від суми, але не менше 5 UAH
Переказ з картки NovaPay на картку NovaPay чи картки банків/іншого небанківського надавача платіжних послуг України, якщо такий переказ здійснюється не в мобільному застосунку NovaPay	0,5% від суми, але не менше 5 UAH
Переказ з картки NovaPay за номером мобільного телефону користувача платіжної картки NovaPay або за номером картки NovaPay в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Оплата карткою NovaPay послуги "Переказ коштів фізичній особі" в мобільному застосунку NovaPay, на сайті ТОВ «НоваПей», на сайті/в мобільному застосунку ТОВ «Нова пошта» та в мережі ПНФП ²	2% від суми + 20 UAH
Переказ "Миттевий" з картки NovaPay в мобільному застосунку NovaPay для виплати отримувачу (у т.ч. виплати користувачу картки NovaPay) готівкою в мережі ПНФП	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Переказ «Миттевий» з картки NovaPay на карту банку/небанківського надавача платіжних послуг України, ініційований в мережі ПНФП	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Зняття готівки з платіжного рахунку NovaPay в мережі ПНФП за допомогою мобільного застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Зняття готівки в банкоматах або з використанням POS-терміналів банків/інших небанківських надавачів платіжних послуг на території України	0% до 50 тис. грн в міс., далі 0,9% від суми, але не менше 10 UAH ⁸
Ініціювання переказу з картки NovaPay через POS-термінали з отриманням готівки в мережі ПНФП	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Оплата карткою NovaPay в мережі ПНФП за реквізитами IBAN на рахунки, відкриті в банках/небанківських надавачів платіжних послуг України (в рамках продукту «Вільні реквізити»)	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Поповнення карткою NovaPay мобільного телефону в мережі ПНФП	1% від суми, але не менше 7 UAH
Оплата карткою NovaPay рахунків за договором у ПНФП (в рамках продукту «Безготівковий»)	комісія залежить від тарифу, який обрав отримувач-суб'єкт господарювання ³
ІНШІ ОПЕРАЦІЇ	
Комісія за обслуговування неактивних рахунків, за якими не було операцій ⁵	Не тарифікується
Сервіс «Розділення оплати» ¹⁰	Не тарифікується
Надання завіреної виписки/довідки по рахунку в мережі ПНФП ⁹	Не передбачено
Надання виписки/довідки по рахунку в мобільному застосунку NovaPay та на e-mail ⁵	Не тарифікується
Закриття рахунку ⁵	Не тарифікується
Комісія за безпідставне оскарження транзакції ⁴	500 UAH

ПРИМІТКИ:

Тарифи вказані без ПДВ відповідно до пп. 196.1.5 п. 196.1 ст. 196 розділу V Податкового кодексу України.

¹ Оплата здійснюється виключно в національній валюті України та за умови реєстрації платіжного терміналу, через який ініціюється платіж, на території України.

² Комісію сплачує Відправник або Отримувач коштів (відповідно до домовленості між ними).

³ Вартість залежить від тарифу, який обрав Отримувач переказу, але не більше 2% суми + 20 UAH. Детальний перелік отримувачів-суб'єктів господарювання, які уклали угоду щодо зарахування коштів за індивідуальним тарифом, та розміри таких тарифів розміщено за посиланням. <https://novapay.ua/documents/tarifi-na-poslugi-z-perekazu-koshtiv-b/>

Тарифи ТОВ «НоваПей» за платіжною послугою «Платіжний рахунок, до якого емітовано платіжну картку»	
Редакція 3	Діє з «12» серпня 2024 р.

⁴ Комісія сплачується за супроводження платіжних операцій (обмін, надсилання, отримання повідомлень та/або документів/звітів про проведення або підтвердження платіжних операцій на підставі звернення користувача. Комісія нараховується за кожне безпідставне підтвердження/оскарження.

⁵ Входить у вартість операцій, зазначених у розділі «Видаткові операції».

⁶ Послуга доступна третім особам в рамках продукту Переказ коштів «Вільні реквізити». Комісію сплачує Платник (третя особа) згідно з тарифами, розміри яких розміщено за посиланням <https://novapay.ua/taryfy/>.

⁷ Забезпечується через банк - учасника СЕП.

⁸ Банки/небанківські надавачі платіжних послуг України можуть встановлювати додаткову комісію за зняття готівки в їхніх банкоматах або POS-терміналах на території України.

⁹ В рамках пакету послуг клієнтам послуга не доступна для використання та не надається.

¹⁰ Послуга надається виключно за умови технічної реалізації в мобільному застосунку NovaPay на операції з оплати товарів, в т. ч. через мережу Інтернет (крім переказів з картки на картку, переказів з власного платіжного рахунку на рахунок третьої особи або на інший власний платіжний рахунок, переказу коштів «Миттєвий», операцій, які визначаються платіжними системами як операції, які безпосередньо конвертуються в готівку - поповнення електронних гаманців, брокерських або форекс-рахунків, оплата дорожніх чеків, купівля віртуальних активів тощо. Перелік МСС-кодів, за якими послуга не надається: 4829, 6538, 6536, 8999, 6531, 6533, 6534, 6051, 6540, 7995, 6211, 9223, 5094, 6399, 6300, 3429, 4814, 4812, 4816, 4900, 9311, 9222, 9399, 9211, 5933, 5967, 6010, 6011, 6012, 6050, 6051, 6211, 6529, 6530, 6537, 6539, 6540, 7273, 7800; 7801; 7802, 7841, 9223).

* Не тарифікується в разі, якщо на платіжний рахунок Користувача будуть здійснюватися зарахування заробітної плати від роботодавця, який уклав з Товариством договір про надання платіжних послуг, умови якого передбачають зарахування заробітної плати працівникам роботодавця.

Згідно із Постановою НБУ від 01.08.2017 № 73 «Про затвердження Переліку послуг з виконання платіжних операцій, розрахунково-касового обслуговування, які відповідно до підпункту 196.1.5 пункту 196.1 статті 196 розділу V Податкового кодексу України не є об'єктом оподаткування»

** ПНФП - пункти надання фінансових послуг ТОВ «НоваПей».

*** - Комісію сплачує Платник в рамках продукту «Поповнення карт».